



## Бывшая глава муниципального образования подозревается в присвоении бюджетных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы одного из муниципальных образований Александровского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

Следствием установлено, что весной 2019 года к главе обратились с просьбой фиктивно трудоустроить гражданина на должность главного специалиста.

После совершения незаконных действий с мая по сентябрь 2019 года руководитель муниципального образования получала заработную плату, начисляемую главному специалисту, в результате чего присвоила около 60 тысяч рублей бюджетных средств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

После выявления факта противоправного поведения глава добровольно досрочно сложила с себя полномочия должностного лица.

Признав вину в инкриминируемом деянии, подозреваемая выразила намерение в полном объеме вернуть в бюджет присвоенные средства.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

*17 Сентября 2019*

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1390389>